KBS © & [ XA R ]

7 e T

oo

2 e - BYHE A 4T dAF AFSs T 18M oY HU

= x o= 3 SHMUM HMSE BUES 7hed(erd) H=
- }E';'-lé. ]- 0:' }\] 2] }\].:Il B2 skrrsor7h), KT@4937N), LGU+@9977H) F1URE BIAERRE B9 25
E237| 5009

‘:_1,19:] ‘4 LA HEXE . 4-9-XY 53 A523
I Z A " -
@ -q 2 My | S-@EXGCR SuE Jluus U 2xE

004 03 HEOX - PHYUFEES MHT FP, 95% MIALFOIN Hrhel8 EE2OAE 44%p
EARY - BEYUO o3 MANYIA
B KK, MY, A JIEX R0(MIE)
SO (20244 22 BHOIWE LE FUSE A7 I|F)

= - 137%
= (5 364891 533101 O & 5008 SE &43)
- 33 28¢ ~ 302(3¥7h

- 38 2892 : 9A| 478 ~ 20A| 32

- 38 292 : 9A| 312 ~ 20A| 308

- 32 302 : 10A] 192 ~ 18A| 158
ZAZIE (F)EREIMACHEOIAL oA

A o Ay 72
13 U, 8X5

2#Y YE, 3YS

33 ATHE, 4S

48 HeHE, 4FS

3

(@]

00t

I-EOI
= 2

ot

X = ZALS 7‘1}% 28 RMAE[ofN B2 Y2 BIGIR2LE, N7
o

X HEd 29 01I IJH—r HMABHE 89, 258 HMAZ oA S5t

Ho

|
HankookIResearch X SE A7 He




FREE S EFRF E ALttt 2
1] 2200 BB R B O B oot s 3
2] BEQUA| AJAFTL BEE K| K| cooveeeereemmesereeesse s 4
3-1] ZEL AEE O] e 5
3:2] BE D[ EH O] wooomrsresmsmeseos ettt oo ettt 6
4 A& X% o

5] REYAAL AATL BE EFA THS A o 8
6] 2200 BH HIZOIE S T i i 9
71 2200 0] THBE ZITH(1 4282 Q) vovevrevemsremsenisesiminiiiisiiisis s bbb bbb s bbb 10
7-1] 22C0 B[O CHBE FITH(TAEQ]) orvvrereresemsemssmisiiisimiinis s s s s 11
7-2] 22C0 TBIO] CHBE FILHRAQ]) -orvvrerereeemsemssmissiisimiimnis it s bbb s 12

EYNECT tEa 88 7'
. e
Base=TtA AE(3) g0 A3 B0 N
® ®)
® HH (500) 1000 (500) 1000 1.00
ue
axt|  (49) 49 253) 51 103
oxt|  (255) 51 (247) 49 097
o1
18-29AM| (62) 12 (87) 17 1.40
30-394 (59) 12 ©2) 16 139
4029 (89) 18 ©0) 18 1.01
sos0M | (135) 27 117) 23 0.87
60694 | (105) 21 ©9) 18 0.85
70N Of & (50) 10 (35) 7 0.70
X9
18| (136) 27 (133) 27 098
22 69) 14 ©9) 18 129
s@s | (165) 33 (149) 30 0.90
29| (130) 26 (129) 26 099

|
Hankook IResear(:h



ZAIE SEHA £ [E 1] 220 M FEOY
[21] MYEHME 420 AS I/ HAN FrY SZ0[dLn, S| g2 dZoMUnt?

s ZAYE A% (F) HE% Mg JIE MEHs (Y) 9
i & HAt ofxt A At ofxt A (D BEA | IHSHY | oo enal uy spe
| = ma| TEE SEE | o0l oo aizto| ooy 28 % ROk 2E/28H A
e | 500 245 255 500 253 247 fmf%g jia“ e Holct ZHolct M2to| gict; dzto| gict
+(3) +(3)
18294 62 36 26 87 49 38 m A m (500) (500) 82 10 2 2 4 0 100
A
3039AM| 59 31 28 82 44 38 g gﬁ (245) (253) 82 10 2 2 5 0 100
N (@255 247 82 9 2 2 4 0 100
A 40-49K 89 41 48 90 44 46 &= S m—
18-294 62) ®7) 44 29 2 5 19 0 100
50~59A 135 63 72 117 55 62 30-394] (59) (82) 87 7 1 5 0 0 100
40-49M (89) (90) 91 6 2 1 0 0 100
6069 105 52 53 89 46 43 50-59A1 (135) (117) 90 7 0 1 2 0 100
60-694  (105) 89) 9% 1 1 0 2 0 100
704 O] & 50 22 28 35 15 20 e 70A| 0|4 (50) 35) 82 7 7 0 4 0 100
a7 136 60 76 133 66 67 HOIAMAT 1HA  (136) (133) 81 12 1 2 4 0 100
g%xigﬁi 2%3 (69) 89) 86 1 3 1 8 0 100
18-~29A AAAMAT 3ASY (165 (149) 82 10 3 3 1 0 100
i 16 10 6 22 12 10 Iﬁ%Algﬁ? 489 (130) (129) 81 12 0 1 6 0 100
394 A
30394 4 4 10 19 10 ° %i%/ﬂ._;al/ﬂl—i—& (50) (50 92 8 0 0 0 0 100
20 - ANE/71EE (118) (131 84 9 2 2 4 0 100
189 40494 28 10 18 25 12 13 " :H g%% 89) 84) 88 ¢ 5 0 3 0 100
- AMH|A/THON/HRAE (37) @7 86 8 2 2 2 0 100
50~~59A 38 18 20 32 15 17 , }%{%!/?*J% © ©) 100 0 o o o 0 100
- MAb7|5/=85  (29) @28) 86 8 4 0 3 0 100
60— 69A| 27 13 14 24 12 12 :';If" 89) 77 23 4 > 0 ] 0 100
oAl 31 38) 41 31 3 6 19 0 100
70 Ol 13 5 8 11 5 6 ax/EEIEl (51 (50) 66 15 0 10 9 0 100
=/28H (0) (0) 0 0 0 0 0 0 0
24 69 33 36 89 48 41 EAE AS oA
g9 A5 97) (98) 94 6 0 0 0 0 100
18294 3 2 1 17 10 7 =9 AS (199 (194) 80 14 1 1 3 0 100
9 AZ  (191) (193) 79 6 3 4 8 0 100
30394 8 5 3 17 10 7 - 2E/28H a7 (14) 77 18 o o 5 0 100
ST
2HY 4049K| 11 4 7 15 8 7 e (137) (138) 91 5 1 1 2 0 100
5 (162) (175) 79 12 1 1 7 0 100
50594 22 11 11 18 9 9 2 (166) (155) 83 8 3 3 3 0 100
SE/28Y  (35) 32) 57 26 2 10 5 0 100
60— 69A| 17 8 9 15 8 7 XxEe
H%g:ﬁﬁ‘c—ﬁ (151) (149) 89 5 2 2 2 0 100
A O A gloj3l  (184) (173) 85 8 1 1 5 0 100
70M OoI¥ 8 3 > ! 3 4 éﬁﬂ"ggﬁ 14 (18) 95 5 0 0 0 0 100
A Mzeo|g 3) 3) 55 45 0 0 0 0 100
A 165 85 80 149 74 75 7H§]ﬂ% 9 9 2 12 0 0 0 0 100
- Tl (5) @) 80 20 0 0 0 0 100
18294 24 13 11 25 14 11 lzr_}s_‘iq% ©2) 60) 03 P 1 0 5 0 100
—~ 1 9| CHE HE (6) (6) 46 54 0 0 0 0 100
30394 24 16 8 25 13 12 %’1%/?%/%%5 (66) 79 56 23 3 5 13 0 100
[ oo B
389 40~49A 29 14 15 27 13 14 1es = ‘:zl%ig%:; (172) (170) 86 10 0 1 3 0 100
HEZ (299 (297) 84 8 2 2 3 0 100
50594 38 17 21 35 16 19 — E%Tfft 29 33) 4 25 0 7 26 0 100
22t 4 Eu9
60694 35 18 17 27 14 13 ;Ei fEY @) @11) 100 0 0 0 0 0 100
A3 EBZ (45 48) 0 100 0 0 0 0 100
704 O] & 15 7 8 10 4 6 PERVEE (8) (8) 0 0 100 0 0 0 100
%3 v £ ©) 10 0 0 0 100 0 0 100
B 130 67 63 129 65 64 T EE ;IEEE% a7 (22) 0 0 0 0 100 0 100
18294 19 11 8 23 13 10 T UeEE ey (190) 93 6 1 1 0 0 100
Z7|8  (148) (133) 93 5 1 1 1 0 100
0394 13 ° ! 2l n 10 ommeessen (38 | i) % 8 i 6 i 0 100
BADY, =/TS d
41 Y 4049 21 13 8 23 11 12
50594 37 17 20 32 15 17
60— 69A| 26 13 13 23 12 11
70| O] & 14 7 7 7 3 4

| |
Hankook lResearch 2 Hankook IResear(:h



[B 2] HoA

Map 2 X|XE

= | o
[22-1] O|H EHJAl HA7 2o MM CHE TEE T F70H FESHAIASLIN 27 259 =M YLCh
chel %
PNT=ES o &
e @ G oaxg EXISE] =AM 0|t OF& R =t
ﬁxﬂ EJ_ —To =3 = = o o éggrxl §—E7|’ = 71|
mARE | 7HEE HE CEcEy 8712 o= ororC oo | 2EXE
Atel=(d) | At ()
m A m (500) (500) 38 27 7 24 4 0 100
k]
= (245) (253) 38 25 8 25 5 0 100
oM (255 (247) 39 28 6 24 2 1 100
[ZE]
18-294 (62) (87) 18 8 12 56 7 0 100
30-394 (59) (82) 44 20 6 22 9 0 100
40-49M (89) (90) 56 16 6 18 3 0 100
50-59A|  (135) (117) 50 27 7 15 1 1 100
60-69A|  (105) (89) 28 47 7 17 1 1 100
70M O|&  (50) 35) 13 63 3 15 5 2 100
Ad
A GAT 1HSY (136) (133) 35 29 7 27 2 1 100
AT 2/ Y (69) (89) 32 23 7 37 2 0 100
A GAT 3HSY (165) (149) 39 33 4 20 3 0 100
mé,*%AlgAﬁl 43S (130) (129) 44 19 10 17 8 1 100
Y
g2/ A (50) (50) 52 26 4 10 7 0 100
APR/Z|1EE (118) (131) 42 21 4 31 1 0 100
X (89) (84) 30 38 15 16 2 0 100
M| A /8t S ] 37 37 55 22 8 12 2 0 100
S/ (6) (5) 17 46 0 37 0 0 100
Ai7ls/ 2R 29 (28) 41 27 6 26 0 0 100
=& (89) 7) 46 29 5 15 1 3 100
St 31 (38) 12 6 10 57 15 0 100
SR/EZ|7IE (51) (50) 21 35 5 28 " 0 100
=/2SH (0) () 0 0 0 0 0 0 0
ZHNH AT A4
g9 AF| 97) (98) 39 33 8 16 4 0 100
=9 A5 (195) (194) 43 24 8 21 4 0 100
st AS (191) (193) 34 24 6 31 4 0 100
SE/28H (17 (14) 18 47 0 24 0 1 100
oggE
e (137) (138) 67 9 10 10 3 1 100
SE (162) (175) 42 13 7 33 4 0 100
B (166) (155) " 58 5 21 5 0 100
SE/28H (35 (32) 19 27 2 48 3 2 100
X"
GE0RIFg  (151) (149) 81 2 4 10 2 1 100
203l (184) (173) 3 72 2 21 1 0 100
=AY (14) (18) 20 0 70 9 0 0 100
ME-20|2 3) 3) 73 0 0 28 0 0 100
e 9) (9) 25 0 23 18 34 0 100
R (5) (4) 83 0 17 0 0 0 100
ZISHAY (62 (60) 76 0 6 17 0 0 100
I Q| ChE e (6) (6) 0 22 8 70 0 0 100
AS/DE/ZSEH  (66) (79) 9 4 6 64 16 1 100
g™y I82¥E 47t
SHEH (172 (170 5 66 4 23 3 0 100
S-EH (299) (297) 61 6 9 19 4 0 100
L2E5/28H 29) (33) 3 10 2 74 7 5 100
22t 3M SEOE
HI EES  @421) 411) 43 30 7 18 1 0 100
A3 EBS 45) (48) 23 15 9 48 2 2 100
A3 HEE (8) (8) 22 9 0 37 32 0 100
X3 H|E5H (9) (10) 1 1 0 22 57 0 100
Oy/EE A7) (22) 0 4 4 73 20 0 100
YT FE XX =
S8 (195 (190) 100 0 0 0 0 0 100
4|8 (148) (133) 0 100 0 0 0 0 100
o{¥= (32 (35) 0 0 100 0 0 0 100
2SH (125 (142) 0 0 0 84 14 2 100

I |nj
]
=
=
b
4>
0%

SMA2[0 M HtEEe

8% 05%

|
Hankook IResear(:h

[E 3-1] 32 N 0|
[@3-1] MMENM &M 2o 225 MES 71 2 O|lfe OF T AU
£hel
A= () ot |49 FHE eMd FHR
FH9| ™ol Axofl x| 2lof| 0
S8 MExt = 2% ge R ol Hetoh st = A
et R N £20 = 2 ssoy @ swoy =EAM
A=) | AR () 2H0bA N N
e m HA ®m (375) (358) 14 12 19 33 19 3 100
=S (180) a77) 9 14 20 37 17 3 100
od (195 (181) 19 9 19 30 20 3 100
o
18-294 (25) (33) 17 21 19 39 0 3 100
30-394 (40) (57) 19 8 12 36 19 6 100
40-49M (70) (70) 7 12 30 42 9 0 100
50-59M|  (113) (98) 14 15 12 41 15 3 100
60-69A (86) (73) 13 5 26 20 32 4 100
- 70M| O Al (41) @27) 13 10 16 12 47 2 100
HY
HAEAT 1A (100) (94) 10 16 16 33 24 1 100
ZEAA LR 2o (48) (55) 19 0 26 35 16 4 100
TRAEAT 38 (129) (114) 11 12 23 28 21 5 100
YA EAT 43S (98) (95) 16 13 16 40 13 2 100
33|
dg/ae/H2E (42) (1) " 4 28 35 18 4 100
AR/7| &5 (89) (89) 12 19 19 32 13 4 100
o AE (72) (69) 12 9 24 29 23 2 100
AH| A /a0 /H & (31) (32) 12 6 18 38 23 3 100
S/ @) 3) 0 0 0 27 73 0 100
M7 5/ =25 (22) 1) 23 0 20 43 10 4 100
=8 1) (62) 18 9 13 41 18 1 100
SHA [©) (11) 23 46 0 22 0 9 100
2E/E|1F|/7|E (35) (30) 8 14 22 23 29 3 100
S/E3E 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT AR o
M2l AT (80 (79) 1 9 20 39 18 3 100
39 A5 a4 (145) 14 14 21 34 13 4 100
skl AE (137) (124) 13 12 19 31 23 2 100
nE/28H (11) ©)] 36 0 0 10 54 0 100
o|'d %
T (118) (119) 8 12 24 51 3 3 100
& (111 (109) " 18 17 40 10 4 100
B (128) (115) 21 7 16 10 44 3 100
DE/2 86 (18) (15) 22 0 28 33 18 0 100
XxEY
CE02lIFg (135 (131) 10 14 17 57 1 1 100
=898 (150) (134) 20 5 20 5 48 3 100
= Mgolg (12) (16) 9 1 58 10 0 12 100
Mzgo|2( @) @ 0 100 0 0 0 0 100
M @) 4) 0 52 0 29 0 19 100
A, (5) ) 0 21 17 62 0 0 100
ZIHY (50) (50) 1 14 9 57 2 6 100
1 9 CE Y @ @) 0 0 74 26 0 0 100
AS/HDE/RSE (15) (15) 14 20 30 33 4 0 100
el 382Y 47t
38g7 (138) (126) 19 5 22 3 48 3 100
£8g7 (231) (227 1 15 17 51 3 3 100
Tt g%{)éﬁ%ﬁ (6) (5) 16 16 51 17 0 0 100
M EEO
HI EEE  (347) (328) 13 10 20 34 19 3 100
23 EEE Q1) (23) 16 27 12 26 14 4 100
&3 HEH 3) 3) 70 0 0 0 30 0 100
H3 HEH @ @ 0 50 0 50 0 0 100
e DII’ET* 25 @ @ 48 52 0 0 0 0 100
| TH XX E
SMH2 (195 (190) 9 15 14 57 1 3 100
ZdIlgl  (148) (133) 20 4 21 4 49 2 100
g3 (32 (35) 10 22 44 19 0 5 100
|
HankooklResearch



[# 3-2] 22 D98 O]F [E 4] A% XX o2
[23-2] MdENM AN BN T2E MESHK] 2 7tE 2 0|/ Che & FAYLIN? [24] HEENM el SHE AL XX|g A ZE5UIMN dgo| met XX|sts 227t HHE &2 Jqg A dELI
ol % chel
Atels () B0 BAO| =7 5= Kol —— sREQ & - Atllg (B)
= MEH < 2 = = > 21 = = SH AEH P St A+ | AC O =2/ooct
S8 OjdExt gz |15y B8 910/ A 92 7 ZOIK | 2DHOJOfA Ari*ﬂformﬁ EEE ! A S MEL ez | 5% M8 A< XX stk dgol wat BHE = ALt | 2RE/FSHE A
A=) | AtEl(R) c= Atel=(d) | A ()
m FAH = (125) (142) 21 38 5 23 13 100 m HAH = (375) (358) 80 19 0 100
ag k]
o (65) (76) 16 45 4 24 1 100 gd (180 (177) 83 17 0 100
of4 (60) (66) 26 30 6 23 15 100 oAd  (195) (181) 78 21 1 100
e a2
18-294 37) (54) 29 34 2 31 4 100 18-294 (25) 33) 46 54 0 100
30-394 (19) (25) 17 37 4 29 12 100 30-394 (40) (57) 70 30 0 100
40-49A] (19) (20) 26 43 5 14 12 100 40-49M (70) (70) 83 17 0 100
50-59A (22) (19) 13 37 9 22 18 100 50-59M|  (113) (98) 87 13 0 100
60-69A (19) (16) 10 48 10 0 31 100 60-694 (86) (73) 91 7 2 100
- 70M| 0|4 9) (8) 0 36 10 30 24 100 - 70M| O 41) @7) 85 15 0 100
A |
AT 1Y (36) 39) 16 37 6 34 7 100 AHAALMT 1HY  (100) (94) 82 18 0 100
XML 2 21 (34) 45 26 2 8 19 100 AN 2HY (48) (55) 87 13 0 100
XML 3 (36) (35) 11 49 3 24 13 100 AAAHMT 3HSY (129 (114) 81 18 1 100
mé!%*l*éﬁ—‘.l 48 (32) (34) 10 40 9 27 14 100 Io’lé*%Algﬁ—‘rl 44 (98) (95) 74 25 1 100
Y Y
g2/ d A (8) 9 0 72 10 17 0 100 g/ deE 42) (41) 71 29 0 100
ALR/7| & (29 42) 28 48 0 13 1 100 AR/7| &5 (89) (89) 85 15 0 100
XA a7 (15) 5 29 12 30 24 100 A (72) (69) 82 17 1 100
AMH| A /8t /S ] (6) (5) 52 0 15 33 0 100 M| /2ol E A 31 32) 72 28 0 100
S/8/F Y () () 0 56 0 0 44 100 S/8/T4Y ) (3) 48 52 0 100
715/ 2 A 7 @) 27 62 0 0 11 100 A5/ 2 X (22) 1) 82 18 0 100
=2 (18) (15) 12 17 17 27 27 100 =2 1 (62) 92 7 1 100
ol (22) (28) 18 21 4 49 8 100 Shi 9) (11) 31 69 0 100
2x/E|F/7|EF  (16) (19) 26 49 0 15 10 100 27|/5|7)/7|E (35) (30) 82 18 0 100
2/2SEH (0 ) 0 0 0 0 0 0 2/2SE ) (O] 0 0 0 0
2N AT A4 A AS A4
g% AB (17) (20) 0 47 10 21 21 100 42 A5 (80) (79) 86 12 1 100
=9 A5 g (49) 15 39 7 25 14 100 =2 A5 147 (145) 77 23 1 100
st AS (54 (68) 31 36 2 21 9 100 ske| AF  (137) (124) 80 20 0 100
2E/2SH (6) (5) 17 18 0 46 19 100 25/28H (11) ©)] 92 8 0 100
ojddE o['ddE
e (19 (20) 31 38 5 13 14 100 e (118) (119) 79 20 1 100
= (51) (66) 15 39 4 30 12 100 = (111) (109) 78 22 0 100
Ha (39 (40) 16 44 9 19 12 100 B (128) (115) 85 15 1 100
SE/28H  (17) (17) 42 21 0 22 16 100 25/28H (18) (15) 77 23 0 100
X" XxEY
HE0{BIFEg, (16) (18) 18 18 5 39 20 100 HE0RIFEE (135 (131) 85 14 1 100
=093l (34) (39) 13 47 7 29 4 100 =olejE (150 (134) 85 15 1 100
=AM o (2) @] 0 50 50 0 0 100 =AM (12) (16) 84 16 0 100
MEgo|2) (1) M 0 100 0 0 0 100 M=Z-20|24 @ ) 100 0 0 100
THE Al (5) () 0 81 0 19 0 100 THE Al () () 52 48 0 100
FlE ) (0) (0) 0 0 0 0 0 0 FlEg (5) (4) 59 41 0 100
ZRE A (12) (10) 7 37 9 8 39 100 2N (50) (50) 75 25 0 100
Q| g ¥ (4) (4) 0 53 24 0 23 100 a9 ohe Fe ) ) 100 0 0 100
Ae/2E/2SH (51) (64) 32 33 1 21 13 100 os/ZE/2SH (15) (15) 21 79 0 100
gl 382 47t ed 382 7t
S JHH (34) (44) 26 35 7 23 10 100 3897 (138) (126) 83 17 0 100
£YHN (68) (70) 17 4 6 20 16 100 k-l (231) (227) 79 20 0 100
DE/28H  (23) (28) 22 34 0 35 10 100 2E/28E (6) (5) 68 16 16 100
22t 3 SEOIF 22t M SEOE
X3 RS (74) (83) 17 35 7 22 20 100 H3 EBE  (347) (328) 84 15 0 100
A3 EBS (29 (25) 19 36 3 38 4 100 23 ERG @1 (23) 30 70 0 100
A3 HEE (5) (6) 54 18 13 15 0 100 423 HEH 3) 3) 60 40 0 100
X3 HEE 7 (8) 54 46 0 0 0 100 3 HEH @) () 50 50 0 100
O/EE (15 1) 17 52 0 24 6 100 0jy/2 8 @2 @2 52 48 0 100
XY FE XX|= XY FE XK=
0¥/ 8/25/28H]l (125 (142) 21 38 5 23 13 100 SIES  (195) (190) 81 19 0 100
dI18  (148) (133) 85 15 1 100
SR 32) 35) 62 38 0 100

X RE/RSY A+H SMANN WYY FP 05%

| |
Hankook IResearch 6 Hankook IResear(:h



[H 5] A 47 282 G4 7ty
[25-1] Mol XX| of£et= TAHQIO0| OfH EHYUA o7 2o MAHUM CHE 2 F £7F SHE A 25U
27| RE9 &MY
ool %
At (8) o=
A ZAgz | =z B8 CEoUFe sigF =ooE g8 =sMFolg olds | gl Q%Eé A
A=) | AtEl(E)
m A m (500) (500) 42 35 5 6 12100
=AM (245) (253) 44 35 5 7 10 | 100
o (255) (247) 41 35 6 4 15 . 100
o
18-294 (62) (87) 29 20 18 20 1 12 | 100
30-394 (59) (82) 54 29 2 2 13 | 100
40-494] (89) (90) 56 29 3 4 8 | 100
50-59M  (135) (117) 51 37 4 1 7 | 100
60-69A|  (105) (89) 30 49 2 2 17 | 100
o 704 Ol (50 (35) 15 54 0 5 26 | 100
=]
ZUAGHT 1S (136) (133) 41 39 2 5 13 | 100
TG MT 28 (69) (89) 37 28 13 10 | 12 | 100
AT 3HSA (165) (149) 41 41 1 6 12 100
Igg%ﬂgﬁ—? 479 (130) (129) 50 29 7 2 12100
X
3|
Ag /s Hex (50) (50) 54 34 0 0 12100
AR/Z|1EE (118) (131) 49 29 7 7 8 | 100
A (89) (84) 35 46 8 3 8 | 100
M| 2o/ E e A 37) 37) 40 41 2 5 12 1 100
S/8/FY (6) (5) 54 46 0 0 0 | 100
M7 s/ e R A (29) (28) 38 29 6 9 16 | 100
F2 (89 (77) 49 32 4 2 13 100
ol 31 (38) 38 22 6 17 17 | 100
£ 2|/E|%|/7|EH (51) (50) 22 41 4 6 26 | 100
A %ﬁ%@ () () 0 0 0 0 0 0
HE AS A4
g9 AF| 97) (98) 44 37 8 2 9 | 100
S AZ (195) (194) 46 36 3 4 11 100
skl AE (191) (193) 40 31 6 10 |+ 13 | 100
e DE/RS8H (17 (14) 18 42 0 0 | 40 100
o[ A
e (137) (138) 64 16 6 1 12 100
= (162) (175) 48 27 7 7 1 | 100
2 (166) (155) 22 62 2 5 8 | 100
DE/28E (35 (32) 19 22 0 15 | 45 | 100
X"
CIEoRIRe  (151) (149) 81 10 1 3 6 | 100
2aloBl  (184) (173) 13 72 1 4 10 | 100
=AMEolg  (14) (18) 4 39 47 0 10 | 100
Mz 2024 3) 3) 73 28 0 0 0 | 100
& (9) (9) 48 20 22 10 0 | 100
Tl (5) (4) 83 0 0 17 0 | 100
=AY (62) (60) 70 12 6 3 10 | 100
1 9 ofE FY, (6) (6) 8 38 23 15 0 17 | 100
AS/DE/BSE  (66) (79) 22 18 10 15 | 34 | 100
g™ 3d29 47t
SYHE7 (172) (170) 11 67 6 2 14 100
- (299) (297) 63 18 5 4 10 | 100
_ 28/28E (29) (33) 23 14 3 38 . 22 | 100
22t B EEO[E
I EESZ 421) 411 46 37 5 1 1 100
23 EBJ @45 (48) 38 29 5 14§ 13 | 100
23 HIEHE (8) (8) 9 10 0 71 9 | 100
I HEH (9) (10) 25 22 0 27 1 26 | 100
0 8/2 8 (17 (22) 15 15 5 3630 100
XY 2B XX =
SH2 (195 (190) 86 9 0 1 5 100
2718 (148) (133) 6 82 0 1 1 | 100
ofg= (32 (35) 21 25 35 2 17 | 100
0|8/le/28/28H (125 (142) 24 27 9 18 |« 22 | 100
|
HankookIResearch 8

[E 6] 220 & v2iie &8 HEF
[26] MYENME HIZHEE = SEFRNME o= FEO| FRSIAQESUIN? 27| 222 &MY
ol %
Atels () -
GEol 3l =M M2e A4y z=z o 0n  TEY og
= == == = = e =+ =
e zagz| BY lazaw o mag oy ag  wam omg 2P0 BEO oop A
g g ftcH  glct
~ &8
AR a2
= m M @ (500) (500) 14 25 4 1 2 23 1 22 6 2 | 100
=
2 (245) (253) 9 26 5 0 4 26 2 19 7 1 | 100
- o (255) (247) 20 23 3 1 0 20 1 24 6 2 | 100
18-29M|  (62) (87) 13 12 7 0 4 3 0 42 19 1 | 100
30-39M] (59 (82) 18 14 2 1 2 21 3 26 7 6 | 100
40-49M4|  (89) (90) 15 12 6 2 4 36 1 21 2 0 | 100
50-59M| (135) (117) 18 27 2 1 2 33 1 13 3 0 | 100
60-69M|  (105) (89) 10 43 4 0 0 24 2 13 3 2 | 100
- 70M Ol4  (50) (35) 4 59 0 0 0 12 2 13 5 4 100
E:]
SAAEAT 13- (136) (133) 11 28 2 2 3 24 3 19 7 1 100
TRAGAT 23S (69) (89) 16 21 7 0 0 17 1 23 12 2 100
AL A (165) (149) 16 29 3 0 2 21 1 20 4 3 | 100
ﬁ’g%xlgﬁ—? 43S (130) (129) 14 18 5 1 3 29 1 25 4 1| 100
A
AY/He|/HMEE (50 (50) 20 28 0 0 8 33 0 9 0 2 100
APR/7|1EE (118) (131) 12 17 2 1 2 28 1 27 7 3 | 100
A (89) (84) 13 31 6 0 2 23 5 10 8 1 | 100
MH|A/EtO/ I YE (37) (37 31 22 6 0 0 20 2 13 5 0 100
s/A/FHY (6) 5) 0 66 0 0 0 17 0 17 0 0 100
MAI|5/=2F]  (29) (28) 4 21 6 3 3 31 0 28 4 0 | 100
Fe - (g9) 77) 17 30 5 1 0 23 1 19 2 2 | 100
st (31) (38) 16 18 3 0 6 3 0 37 13 3 100
Sx|/E|E/7|Ef (51) (50) 4 27 4 0 0 14 0 37 " 3 | 100
A ﬁ}/ﬁ%ﬁ. () (0) 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0 0
a2 AF 97 (98) 16 25 6 0 4 28 1 14 6 1 100
32 AF (195 (194) 15 22 4 0 2 24 2 23 5 1 100
ske| AF  (191) (193) 13 25 3 1 2 21 1 24 9 3 | 100
— SE5/28H (7 (14) 12 47 0 0 0 12 0 24 0 5 | 100
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sl 3¥2F 47
S™HEI (172 (170) 2 61 1 0 2 1 3 23 5 2 | 100
SHEEIY  (299) (297) 23 5 6 1 2 38 1 17 5 1 | 100
= Eggf%%: (29) 33) 2 1 0 0 3 0 0 55 22 7 | 100
22 s S8
H3 ErF @21 (411) 16 27 4 1 3 27 1 18 2 1 | 100
23 EES (45 (48) 4 14 3 0 2 12 2 49 13 2 | 100
A2 HEH (8 (8) 12 9 0 0 0 9 0 35 22 12 | 100
H3 HEH (9 (10) 1 0 0 0 0 0 0 10 66 14 | 100
- DIPST* ZE  (17) (22) 10 12 0 0 0 0 0 39 39 0 | 100
9T FE XK=
S|4 (195 (190) 30 3 3 1 1 51 1 9 1 0 | 100
7|8l (148) (133) 1 72 0 1 1 0 1 18 4 2 | 100
ofga (32 (35) 7 7 36 0 3 19 0 1 15 0 | 100
0|%/8/2E/2 88 (125 (142) 8 13 1 1 5 8 2 45 14 4 | 100

|
Hankook IResearch



)

[ 7] 2200 =3|0f CHot Z|CH(1+2=9) [& 7-1] 2200 =20 Cst Z|ch(1&
[27) dMEo X|YFoM M2 &E 3|20 oF&SM 7t Al giet2 R0zt WSty Lt =MHE 27X & [27) dMEo X|YFoM ME &E 3|20l oF&SM 7t Al siet2 R0zt WSt L It =MHE 27X &
Y& FMR.(1+2%9) L& FH.(1=2)
Bl % Bl %
== & = 3 =] 3
Al e nesd AAes 9 wm am ase aw N Lo G () esa TUE gn gy BT CHAR o 4
x EJV =] AHE (=T = g == S T T PN = A x EN] g =2 = S 2= = T T =
= zuee |dsy ng Ve B VRIS EE S S B xuez g B RS = ZNYE |NEU N8| gra. JEEH Ty mes xgez ug  esag
M) | A=) o - e 7Hd AEAE) | AEia@) | T =7 = %7 A
CRAE T (500) (500) 48 24 31 23 34 16 6 e m HA @ (500) (500) 26 13 15 8 23 9 6 100
2 (245 (253) 55 25 28 27 32 13 5 2 (245 (253) 30 14 13 9 21 8 5 100
ofM| (255 (247) 41 23 34 19 37 20 7 oA (255 (247) 22 12 17 7 24 11 7 100
e E
18-294] (62) (87) 60 24 27 27 33 1 4 18-294 (62) (87) 34 12 18 5 19 8 4 100
30-394 (59) (82) 64 21 35 30 19 20 3 30-394 (59) (82) 36 " 13 " 13 13 3 100
40-49M (89) (90) 40 27 40 24 31 25 3 40-49M (89) (90) 24 15 15 7 22 14 3 100
50-59M|  (135) 17 39 28 35 25 36 16 5 50-59M|  (135) 17 22 16 15 " 23 8 5 100
60-694  (105) (89) 42 22 22 15 45 14 10 60-69M|  (105) (89) 21 14 15 5 29 6 10 100
704 Ol (50) 35) 44 13 23 10 47 6 18 704 Ol Y (50) (35) 22 2 10 4 38 6 18 100
EE] EE]
AL 1HD (136) (133) 43 24 34 21 37 21 5 HAALAT 1HY (136 (133) 25 10 14 8 23 14 5 100
AT 2HA (69) (89) 61 17 32 10 41 14 6 FRAA|HAT 27 Y (69) (89) 25 9 17 6 30 7 6 100
UGS 3HS (165) (149) 49 29 25 29 31 14 6 UGS 3HY (165) (149) 30 17 12 9 22 6 6 100
If%*l@&? 43S (130) (129) 42 24 35 27 30 15 6 If%*l@&—?‘ 434S (130 (129) 24 14 19 8 18 11 6 100
e e
A aa /A (50) (50) 57 40 27 23 27 20 1 dY/2e/HE (50) (50) 36 21 10 7 13 12 1 100
AR/7| &5 (118) (131) 55 25 38 27 35 9 1 AR/7| &5 (118) (131) 25 16 18 11 28 3 1 100
st (89) (84) 42 24 25 17 43 20 7 =l (89) (84) 26 1 13 2 27 14 7 100
A H| A /20 /X 2 ] (37) (37) 49 19 41 18 29 13 5 A H| A /2O /X 2 Xl (37) (37) 29 10 23 2 20 1 5 100
S/8/a4Y (6) (5) 42 54 0 0 83 0 0 S//T4HY (6) 5) 9 17 0 0 74 0 0 100
MA7| 5/ 2 (29 (28) 36 6 23 29 36 32 14 MA7| 5/ 2| (29 (28) 21 6 7 12 29 12 14 100
Fd (89) an 37 16 36 16 34 21 10 =L (89) 77) 22 8 19 10 20 1 10 100
St (31) (38) 49 38 26 31 21 14 3 st (31) (38) 30 15 12 16 12 12 3 100
FR/EH/ZIE (51) (50) 50 17 24 27 30 14 14 22/5|%|/7|E] (51) (50) 27 14 13 4 16 12 14 100
=2/2 8 (0) () 0 0 0 0 0 0 0 =/2 8 (0) (0) 0 0 0 0 0 0 0 0
ZHH AT A4 2N AT A4
49 AB (97 (98) 55 30 24 23 38 14 2 g A5 9N (98) 39 15 8 6 21 9 2 100
s A5 (195 (194) 41 24 36 29 34 17 4 s A5 (195 (194) 21 14 16 1 23 1 4 100
2 AB (191 (193) 52 21 32 18 31 18 7 ste| AF (191 (193) 25 1 19 6 22 9 7 100
HE/28E  (17) (14) 31 23 10 8 37 0 39 2E/28H (17) (14) 19 4 6 0 32 0 39 100
ogeE ogeE
R (137) (138) 48 21 43 18 32 20 4 e (137) (138) 27 13 18 9 16 14 4 100
= (162) (175) 57 22 36 23 30 17 3 = (162) (175) 29 10 17 7 24 9 3 100
B2 (166) (155) 43 31 18 29 44 13 4 B (166) (155) 24 17 10 8 30 7 4 100
HE2/28E (35 32) 23 13 26 14 17 6 39 2E/28H (35) (32) 15 7 18 8 12 0 39 100
XX XX
HE0RIFE  (151) (149) 44 23 43 19 34 19 4 HE0RIFE  (151) (149) 26 11 21 5 20 12 4 100
209/ (184) (173) 47 25 24 26 44 10 5 2a9/F)  (184) (173) 24 14 13 7 33 4 5 100
=AMFoIE  (14) (18) 71 9 19 26 49 22 0 =Mool (14) (18) 38 0 14 15 21 12 0 100
MEZ20]24 3) 3) 0 73 28 0 28 28 0 A E 20|24 3) 3) 0 45 28 0 28 0 0 100
JHE Al ek 9) 9) 53 82 8 37 8 1 0 A 9) 9) 24 34 0 23 8 n 0 100
Zl e (5) (4) 41 39 62 0 17 41 0 ZEE (5) () 21 39 20 0 0 19 0 100
ZIHAL (62) (60) 43 23 42 22 22 25 7 = H Al (62) (60) 24 16 13 12 1 16 7 100
I 9 CE FE (6) (6) 84 0 23 15 38 8 16 1 9 CE FY (6) (6) 17 0 23 15 22 8 16 100
AS/DE/ZSH]  (66) 79) 53 20 21 26 22 16 12 A8/BE/2SH (66) 79) 31 10 " 8 17 10 12 100
g™ 3829 97t g™ 3829 97t
S™EEIN (172) (170) 47 23 20 26 49 1 4 3" (172) (170) 24 12 9 6 37 7 4 100
SEE (299) (297) 49 25 37 22 26 19 6 aCh-T (299) (297) 28 14 17 9 15 12 6 100
BE/2SE  (29) (33) 44 24 40 1 26 1 17 B5/23E (29) (33) 18 " 32 3 17 3 17 100
22t 3M SEOE 22t 3M SEO[E
N3 BB (421) @11) 48 25 32 21 36 17 5 X3 EBE (421 @11) 27 12 14 8 24 10 5 100
23 EES 45 (48) 42 26 31 37 26 1 9 23 EEE (45) (48) 22 16 21 6 19 7 9 100
23 HEH (8) @®) 25 37 22 9 22 12 10 23 HEH (8) (8) 0 37 9 9 22 12 10 100
H3 HEE (9) (10) 56 10 21 22 15 0 33 H3 HEH (9) (10) 46 10 0 12 0 0 33 100
0 /28 (17 (22) 57 8 34 23 26 13 7 0|8/25 (17) (22) 25 8 27 9 11 13 7 100
YT 2B XX = YT 22 XX =
542 (195) (190) 45 23 45 19 28 22 4 542 (195) (190) 26 14 19 7 16 14 4 100
I8 (148) (133) 42 24 21 24 52 12 4 Il (148) (133) 25 1 10 5 39 6 4 100
o g= (32) (35) 54 23 22 26 48 20 2 oA G=y (32) (35) 31 9 18 8 23 8 2 100
0| F/e8/28/2 8] (125) (142) 55 26 25 26 22 1 11 08/ 8/28/F8H (125 (142) 26 14 15 1 16 8 1 100

| |
Hankook IResearch 10 Hankook IResearch 11



[27] M EHe XgFoM M2 B =20/l FEFHM 7Y Aladt

[& 7-2] 22t =30 CHet 7|CHER=2)

ZEd FHR.2e)

Bl

S5t = MUE 271K &

%

~ - o
At (8) ez THH| st o R mEL | oyt
A XA ES g =3 TE & | MHEE 7T 97 = P
- ENRIE | HEU N8| oy s TR Ty | B ML AR g Reyc
Arzls(F) | A=) | T =3 - F=3 74
e m HAH m (401) (410) 26 14 20 18 14 8 0 100
2 (203) (213) 29 13 18 22 12 6 0 100
oM (198 (197) 23 14 22 15 16 10 0 100
[ZE]
18-294] (51) (74) 31 15 1 25 16 3 0 100
30-394 (53) (75) 31 " 24 20 6 8 0 100
40-49M (81) (80) 18 14 27 19 10 12 0 100
50-59M  (112) (97) 21 14 23 16 16 9 0 100
60-694 (73) (62) 30 1 10 15 22 12 0 100
704 O A (31) (21) 37 18 21 9 15 0 0 100
EE
HAALMT 1HY (112) (112) 22 16 23 15 16 8 0 100
AT 2HA (53) (73) 45 10 18 5 14 9 0 100
UGS 3HS (134 (122) 23 15 17 24 1 10 0 100
If%*l@&? 434S (102) (103) 22 12 20 25 15 6 0 100
A
dY/2e/H 2 (47) (47) 22 20 18 17 14 9 0 100
AFR/Z|1EE (106) (120 34 1 23 18 8 6 0 100
Y (68) (66) 21 16 15 19 20 8 0 100
AH| A /B /H R (29) (28) 26 12 24 21 13 4 0 100
S/ (5) (4) 41 47 0 0 11 0 0 100
MA7| 5/ 2 (22) 1) 20 0 21 23 9 27 0 100
Fd (61) (54) 21 13 23 9 21 14 0 100
St (25 (31) 23 28 17 18 1 3 0 100
B2 Z|/E| /7| El (38) (37) 30 4 15 30 18 2 0 100
=2/2 8 () ) 0 0 0 0 0 0 0 0
ZHH AT A4
g9 AF|  @3) (85) 19 18 19 19 20 6 0 100
s A5 (162) (164) 23 1 24 21 13 6 0 100
Ste| AF| (148 (154) 34 12 16 15 11 12 0 100
DE/2 86 (8) @ 24 39 8 17 12 0 0 100
ogEE
R (117) (119) 24 10 29 " 19 7 0 100
SE[ (141 (154) 31 13 21 18 8 9 0 100
B (130) (124) 23 17 9 26 17 7 0 100
HE2/28E  (13) (12) 22 15 21 14 12 16 0 100
XX
=02l (128) (127) 21 14 26 15 16 8 0 100
a9/ (145) (141) 28 14 14 23 14 7 0 100
=AM o (13) 7 35 9 5 11 29 10 0 100
M=Z20|/2 @ m 0 50 0 0 0 50 0 100
W& Al 9) ©) 30 48 8 14 0 0 0 100
Zl e (5) ) 20 0 41 0 17 21 0 100
ZIHAL  (51) (51) 22 8 33 12 13 10 0 100
I 9 CE FE (5) (5) 80 0 0 0 20 0 0 100
AS/BE/ESH]  (43) (56) 30 15 14 26 7 9 0 100
g™ 3829 97t
SEE7H (133) (137) 28 14 13 25 15 6 0 100
SHEIH (249 (248) 24 13 24 16 14 9 0 100
BE/2SE (19 (24) 35 18 12 12 12 12 0 100
22t 3M SEOE
NI EmZE  (349) (346) 25 15 21 16 14 9 0 100
23 EBS (36 (40) 25 13 12 37 9 5 0 100
23 HEH @ 3) 67 0 33 0 0 0 0 100
H3 HEE (5) (6) 18 0 37 19 26 0 0 100
0 /28 (10 (15) 46 0 1 21 22 0 0 100
YT 2B XX =
S98 (167) (163) 22 11 31 14 14 9 0 100
218 (116) (107) 21 15 14 24 17 8 0 100
o= (30 (33) 23 15 4 19 26 13 0 100
0%/ 8/22/28H]  (88) (106) 39 16 13 20 8 4 0 100

|
Hankook IResearch

(¥ 8] =8=2F H7t
[28] MYENME 8M4Y W&EO| Y5 Mot YTt M2sHA L7t RSt AT E2Hs Lt
ool %
At (B) e e
. Tar omds ave oeueds AT o em
ZAE | 7HBY M| o Holct | 3HEIH, Holch oict 2dEt R8¢
Atela(d) | At(E)
o5 m A m (500) (500) 9 25 34 19 40 59 7 100
2 (245 (253) 10 23 33 20 41 60 7 100
- oA (255 (247) 8 27 35 19 40 59 6 100
18-294] (62) (87) 0 30 30 27 26 53 17 100
30-394 (59) (82) 7 21 28 22 45 68 4 100
40-49M (89) (90) 6 16 22 17 61 78 0 100
50-59M|  (135) a17) 10 22 32 15 47 63 5 100
60-69M|  (105) (89) 14 32 47 16 31 47 6 100
- 70M| O 4 (50) (35) 26 36 61 21 8 29 9 100
F:|
HAALMT 1HY (136 (133) 16 22 38 18 36 54 8 100
AT 2H A (69) (89) 9 25 34 10 43 54 12 100
G 3HS (165) (149) 8 30 38 23 36 59 3 100
I;g%ug&% 43S (130) (129) 2 23 25 23 47 70 5 100
A
g/ H2E (50) (50) 3 27 29 21 49 7 0 100
APR/ZIEE (118) (131) 3 29 33 18 41 59 8 100
sk (89) (84) 12 28 40 13 43 56 4 100
AH|A/EHO] /& A (37 (37) 16 11 27 34 37 70 3 100
S/8/F4HY (6) (5) 16 21 37 9 17 26 37 100
AT | S /e 2 E (29) (28) 17 7 24 19 50 70 6 100
FE (89) 77) 9 24 33 15 46 61 6 100
St (31) (38) 7 28 35 25 28 53 12 100
SR/ x|/7|E (51) (50) 16 27 43 24 23 47 10 100
AR ﬁ,f%: ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g9 AL (97) (98) 7 31 37 9 52 62 1 100
s A5 (195 (194) 6 27 33 22 40 61 6 100
stel AF (191 (193) 10 22 32 22 36 58 10 100
— 25/28H an (14) 41 6 47 19 18 37 16 100
[
e (137) (138) 0 13 13 19 67 85 1 100
= (162) (175) 5 21 26 21 44 65 8 100
B (166) (155) 21 42 62 17 15 32 5 100
M 2E/28H (35) (32) 10 18 27 19 29 47 26 100
K| X| A El
HEORIFY (151 (149) 1 3 4 22 73 95 1 100
2oio/E  (184) (173) 24 51 75 13 4 16 9 100
=MFolE (14 (18) 5 5 10 39 51 90 0 100
M=Z20|2) 3) 3) 0 0 0 28 73 100 0 100
A (9) 9) 0 0 0 23 67 90 10 100
Zl (5) (4) 0 17 17 0 83 83 0 100
ZIH A (62) (60) 0 2 2 16 80 9 1 100
1 9 CE FY (6) (6) 22 33 55 15 30 45 0 100
ug%ﬂil%é%%/i%% (66) 79) 0 36 36 27 20 47 17 100
[s 29d H7
3857 (172) (170) 26 74 100 0 0 0 0 100
k- (299) (297) 0 0 0 32 68 100 0 100
a=F E%Q_E'I—gt%: (29) (33) 0 0 0 0 0 0 100 100
220 54 RE
M2 ERE  (421) @11) 1 25 35 17 44 61 3 100
A3 EEBE  (45) (48) 2 31 33 27 23 50 17 100
23 HEH (8) ®) 0 9 9 66 25 91 0 100
X3 HEH 9) (10) 0 12 12 19 48 66 22 100
- DII’ST* HE a7 (22) 0 26 26 26 10 35 39 100
Yt 2H XX =
542 (195) (190) 0 4 4 17 78 95 0 100
I8 (148) (133) 30 54 84 10 4 14 2 100
o= (32 (35) 3 15 18 29 51 80 2 100
0|%/88/22/2 88 (125) (142) 2 29 31 28 21 49 20 100

|
Hankook IResearch



[(E 9] BERXE
[29&&9-1] MY EHNME TE T o= Y2 XXSHHUMN B7|= R =MYULICh & O, o= JYo =50[2t: O
7 !

SUO0| 7t HOTtR? HI|= FEQ| A YLt
Erel s %
At (B) [ -
o=
= =7 | 320 Spoe M MER g mwg EF =  moo| 28/
S A EApelz 7;;;; B Falos ol oz HEAg 2 s ;rg omotol Soct A
RS e 2g | #a
T AR A=)
m HAH m (500) (500) 30 35 4 1 2 1 12 1 15 1 | 100
oA (245) (253) 26 35 6 3 1 12 1 15 0 | 100
a o4 (255) (247) 33 34 2 1 0 1 12 1 15 11100
18-29M|  (62) (87) 20 25 6 1 4 0 3 1 40 0 | 100
30-39M|  (59) (82) 27 31 4 0 1 1 17 1 17 0 | 100
40-494  (89) (90) 42 16 4 2 2 3 17 1 13 0 | 100
50-59M| (135) a17) 36 36 3 0 2 1 15 1 6 1 | 100
60-69M|  (105) (89) 27 51 3 0 1 0 10 1 7 1 1100
70M Ol&f  (50) (35) 14 66 0 0 0 0 7 1 8 4100
R
HAALAT 134G (136) (133) 26 37 1 1 2 1 14 1 17 1 {100
HAAEAT 24Y (69 (89) 24 34 9 0 0 1 1 0 20 0 | 100
HQAAGAT 3AS (165) (149) 30 43 2 0 2 1 1 1 10 0 | 100
Igg%klgﬁ? 4% (130) (129) 38 23 4 1 2 1 12 2 17 1100
X
]
d/Hel/d2  (50) (50 26 29 0 0 6 2 26 0 " 0 | 100
AZ/7|EE (118) (131) 29 33 2 1 1 1 13 1 19 0 | 100
A (89) (84) 27 40 7 0 3 1 9 3 1 0 | 100
MH|A /BN /F AR (37) 37) 51 29 6 0 0 0 9 0 5 0 | 100
s/ (6) (5) 0 66 0 0 0 0 34 0 0 0 | 100
MAY7|5/=2E]  (29) (28) 25 28 10 0 0 0 15 3 16 3 | 100
F&(89) (77) 42 38 3 0 0 0 1 0 3 3 | 100
St (31) (38) 20 28 0 3 6 0 0 3 40 0 | 100
22/E|1 /7180 (51) (50) 18 38 4 0 0 3 11 0 26 0 100
BE/R8H () (0) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZHH A A4
g9 AZ 9N (98) 31 33 7 0 4 0 11 2 12 1 {100
9 AZ| (195) (194) 30 33 4 0 2 2 14 2 13 0 | 100
sk9| A5 (191) (193) 30 35 2 1 0 0 1 0 18 0 | 100
SE/28H (7 (14) 11 59 0 0 0 0 0 0 24 5 | 100
o3’ g
e (137) (138) 56 8 7 0 0 2 15 2 10 0 | 100
FE (162) (175) 29 25 3 1 3 0 17 1 21 0 | 100
= (166) (155) 10 69 2 1 3 0 5 0 10 1 | 100
SE/28H 35 (32) 18 32 0 0 0 0 8 3 33 7 100
Xxge
HE02Fe (151 (149) 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 | 100
=alolzl (184) (173) 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 | 100
SAFOI  (14) (18) 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 | 100
Mzeog @3 3) 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 | 100
HEAE (9 ©) 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 | 100
el (5 ) 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 | 100
ZIZEAY (62) (60) 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 | 100
O 9 ohE FY (6 (6) 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 | 100
AS/BE/ZSE  (66) 79) 0 0 0 0 0 0 0 0 9% 4 100
sd a8y Wit
SYEIN (172 (170) 3 76 1 0 0 0 1 2 16 1 100
SHEIN (299 (297) 48 9 5 1 3 1 19 1 12 0 | 100
S2/28Hl (29 (33) 5 49 0 0 3 0 2 0 39 2 | 100
22t M SEO
M3 EEE 421 @11 32 36 4 0 2 1 14 1 10 1 1100
23 EBZ @45 (48) 15 28 2 2 2 2 5 6 36 2 | 100
23 HEH (8 (8) 37 29 0 0 0 0 9 0 25 0 | 100
X3 HEH (9 (10) 36 22 0 0 0 0 0 0 43 0 | 100
O|&/2E  (17) (22) 10 37 0 0 0 0 5 0 47 0 | 100
YT 2E XX=
S48 (195) (190) 63 3 2 1 1 2 24 0 4 0 100
d718 (148) (133) 3 94 0 0 0 0 0 1 1 1 100
old=  (32) (35) 18 12 36 0 6 2 1 1 13 0 | 100
0|/ S/BE/28E] (125 (142) 13 27 1 1 3 0 7 3 44 11100
[
HankooklResearch



